

# 30 黑客攻入国库支付系统

## 黄山网警火速介入,是否造成国库资金损失尚未公开

星报讯(记者 陈明 张火旺)“国库支付系统瘫痪了,有黑客侵入!”日前,黄山区财政局网络管理员紧急报案。形势危急,黄山市网警火速行动,查明共有30余黑客攻入。

近日,黄山区公安分局接区财政局网络管理员报案,称黄山区国库集中支付系统网络服务器被黑客入侵,服务器被破坏。

黄山市公安局火速赶往现场勘

查。调查发现,该服务器防火墙设置策略存在严重漏洞,服务器安全维护不力,该服务器从2010年2月份起,至少被30余名黑客入侵,造成登录服务器的密码被修改。由于系统运行不正常,已经被他人增加了30余名新用户。

昨日上午,记者联系上黄山区财政局负责管理网络系统的赵姓管理员。他告诉记者,被黑客入侵的国库支付系统暂时还没有恢复。“国库支

付系统被他人增加30余名新用户,是否给你们管理上造成威胁?”面对记者的提问,该管理员称,具体情况记者可找公安局了解。

一年多来几十名黑客的侵入,有没有给财政局国库资金造成损失?据悉,目前黄山公安网络安全部门正在对此案进行侦查,并全力协助和督促案发单位做好服务器安全修复工作,是否造成损失等具体案情尚未公开。



金秋时节,毫药飘香,安徽省亳州市中药材交易中心大厅里,药商云集,中药材交易场面红红火火。正值亳州地产中药材亳芍、白芷、牡丹等产新上市,格外畅销,备受全国各地药商们的青睐。 刘勤利 蔡玲/摄

# 杭州五车相撞 安徽孕妇惊魂

## 孕妇脾脏被切除,母子无生命危险

星报讯(记者 刘海泉) 昨日早晨7点半左右,杭州市艮山东路5辆车发生碰撞事故,导致四人受伤,其中一名女性伤者姓阮,安徽人,已怀孕8个月,车祸中因脾脏破裂,被迫进行切除。所幸手术后母子平安。

上午10时许,当记者赶到时,几辆事故车都已经被拖走,伤者也已离开。事故发生后,一共有4名伤者送到了当地117医院,其中有3名伤者

都是皮外伤,经过检查就可以出院了。其中,受伤孕妇怀孕有8个月,由于脾脏破裂,失血过多,已经转到红会医院了。专家正在进行会诊,可能会进行剖腹产。

据现场目击者说,孕妇就坐在被撞得最严重的第二辆车的副驾驶上,当时他看到孕妇整个人几乎都瘫在座位上了,一直往下滑。开车的司机是个年轻女子,下来时也是浑身都是血。据

司机江女士说,她是孕妇的大嫂。早上本来就是来红会医院做产检的,没想到发生了意外。孕妇的老公还在外地,刚刚知道了这个消息。

下午两点半左右,记者联系了江女士,其弟媳刚刚做完手术,因为失血过多,脾脏已摘除,没有进行剖腹产。经检查,孕妇腹中的子宫、胎盘、胎儿等暂时都稳定,母子没有生命危险。

# “点穴”巧治冠心病 苏老太有绝招



苏青老太太,年近八旬,出身中医世家,早年留学美国,获博士学位。苏老太曾用祖传的“中药点穴”法治好了数以万计的冠心病患者,很多企业家、社会名流都不远千里,慕名登门求医。此方成药取名“苏青冠心病膏”。

【苏青冠心病膏】是用丹参、川芎、红花、丁香、乳香、降香、麝香、冰片等几十味药材组成的药膏(其中,丹参、川芎活血祛瘀,凉血消痛,清心除烦,养血安神,冰片开窍行气,丁香、麝香、降香温阳顺气)。不用打针、不用吃药,每天只需将2片药膏分别贴在膻中、虚里两个穴位上即可(这两个穴位非常好找,两乳头连线之中点即为膻中穴,左乳头正下方3寸即为虚里穴)。贴上后就能快速消除心慌、心悸、胸闷、胸痛、憋气、气短、呼吸困难、心率失常、早搏、房颤、心动过速或过缓等症,还可预防心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、二次心梗、猝死等;按疗程长期贴服,可治疗冠心病、肺心病、风心病、高血压等;尤其适合各种心脏病手术康复者和苦于长期服药的患者。

## 冠心病十多年,左心劳损,心前区沉、麻、闷、胀、痛——心电图T波倒置40天消失

刘大爷患有冠心病十多年了,起初左心劳损,后逐步发展为完全性右束支传导阻滞,经常出现心前区沉、麻、闷、胀、痛,且出现心痛背痛、背痛彻心、夜晚睡不安稳,有时被憋醒,需要起来坐上片刻,住了几次院医生都建议搭桥,但是巨额的手术费用让刘大爷的病一拖再拖,直到今年,刘大爷采用了苏青冠心病膏“穴位吃药”的治疗方法进行治疗,仅仅一个半月时间,刘大爷心电图T波倒置消失,变为T波低平,以前胸闷、心脏疼、血压、惊悸、睡眠不好、腿脚麻木、呼吸急促、心情烦躁等症状完全都没有了,从而实现了基本康复。



## 病是草“堵”是根,“清瘀”治疗冠心病

苏老太说:冠心病的病理总结起来就是一个字“堵”。冠状动脉血管被堵住了,就像河流被堵住了一样,遇到这种情况西医一般采用“支架”把河道扩张开,而中医一般采用“清瘀”的办法来疏通。

我的冠心病就是通过“穴位渗透吃药”,将中药中的高效清瘀成分,不经过消化系统而直接将药物输送到粥样硬化的冠状动脉上。

冠心病采用的“透皮给药”技术,可使药物成分脉冲式向

穴位发起冲锋。一阵又一阵波浪式向穴位给药。有人比喻像“点穴”,故称之为“中药点穴”疗法。

苏老太用这种中药点穴疗法近50年。因疗效奇特、安全、省钱、深受患者好评。

许多患者反映:苏老太发明的冠心病膏既能治疗又能预防,冠心病患者贴上后,3秒钟就可感觉皮肤凉嗖嗖的,有一股冷气直透心口,原本发闷、憋气的胸中顿时感觉清爽、通透。紧接着,就会感觉到有“东西”源源不断地通过皮肤渗透到体内。

## 心脏病花钱就像无底洞,儿子买房钱打水漂——冠心病好得快又便宜

治心脏病真是一个无底洞,存了大半辈子的钱,结果都花在了治心脏病上。儿子买房都没办法添一点,更惭愧的是花了儿子不少钱,买房的事一拖再拖。更让人心疼地是看不到治好的希望啊!现在好了,用苏青冠心病膏,一盒才19块8,大夫说只要按疗程使用,至少5年不复发,这让我一下子吃了定心丸,现在,我要赶紧用这药,把这心脏病的老毛病好好给治一治!

苏青点评:“得上心脏病,全家都变穷”。治心脏病,以往动辄就是几百上千元,要是住院治疗,少说也得几千块上万元,一般的家庭真的无力承担。苏青冠心病膏,一盒才卖198元,每一位患者都能用得起,治得好,没任何经济负担,全家人都不用再发愁!

## 苏青冠心病膏:穴位吃药快速见效

苏青冠心病膏(国药准字Z33020800)主治冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心率失常、早搏、房颤、心动过速或过缓、心慌、心悸、胸闷、胸痛、憋气、气短、预防二次心梗、防止猝死。

冠心病不是一般的药膏,而是正正规规的准字号治疗药品。上海、北京、深圳等50多家医院,对冠心病的疗效一致认可。临床数据显示:90%以上的冠心病患者,在使用冠心病膏后,都能取得明显的效果:

10分钟后,胸骨中下段难以忍受的憋闷感、压缩感快速改善,心悸、胸前区疼痛、脉搏增快、心率失常得到有效控制。10天左右,药物胸闷气短、心慌口干、心疼心悸、头晕耳鸣症状消失。一个疗程后,心率不齐、早搏房颤消失,心跳有力,心绞痛不再轻易发作。二个疗程后,心脏杂音消失,心跳平稳有力,呼吸顺畅,心电图检查正常,再坚持使用3-4个疗程可实现冠心病康复。

冠心病指定经销地址:

- 合肥:美普达(三孝口邮局斜对面)
- 蚌埠:美普达(蚌埠路100号)
- 宿州:美普达(宿州路100号)
- 阜阳:美普达(阜阳路100号)
- 亳州:美普达(亳州路100号)
- 六安:美普达(六安路100号)
- 宣城:美普达(宣城路100号)
- 芜湖:美普达(芜湖路100号)
- 马鞍山:美普达(马鞍山路100号)
- 铜陵:美普达(铜陵路100号)
- 池州:美普达(池州路100号)
- 安庆:美普达(安庆路100号)
- 黄山:美普达(黄山路100号)
- 宣城:美普达(宣城路100号)
- 蚌埠:美普达(蚌埠路100号)
- 宿州:美普达(宿州路100号)
- 阜阳:美普达(阜阳路100号)
- 亳州:美普达(亳州路100号)
- 六安:美普达(六安路100号)
- 宣城:美普达(宣城路100号)
- 芜湖:美普达(芜湖路100号)
- 马鞍山:美普达(马鞍山路100号)
- 铜陵:美普达(铜陵路100号)
- 池州:美普达(池州路100号)
- 安庆:美普达(安庆路100号)
- 黄山:美普达(黄山路100号)

●黄山:美普达(黄山路100号)

●宣城:美普达(宣城路100号)

●蚌埠:美普达(蚌埠路100号)

●宿州:美普达(宿州路100号)

●阜阳:美普达(阜阳路100号)

●亳州:美普达(亳州路100号)

●六安:美普达(六安路100号)

●宣城:美普达(宣城路100号)

●芜湖:美普达(芜湖路100号)

●马鞍山:美普达(马鞍山路100号)

●铜陵:美普达(铜陵路100号)

●池州:美普达(池州路100号)

●安庆:美普达(安庆路100号)

●黄山:美普达(黄山路100号)

●亳州:美普达(亳州路100号)

●六安:美普达(六安路100号)

●宣城:美普达(宣城路100号)

●芜湖:美普达(芜湖路100号)

●马鞍山:美普达(马鞍山路100号)

●铜陵:美普达(铜陵路100号)

●池州:美普达(池州路100号)

●安庆:美普达(安庆路100号)

●黄山:美普达(黄山路100号)

**美的美普达冰箱**  
开展大幅让利酬宾  
5折优惠 以旧换新  
最高折旧1000元  
地址:合裕路1551号108门面 电话:4425030

**合肥九洲泌尿专科**  
(原合肥市第二性病防治所)  
专科咨询:0551-4677119  
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

**新闻版的感叹号!**  
1800 刊一个月  
规格:4.5x2.5cm  
征订电话:2611610 13905513735